

Приказано уничтожить, или как в России на иностранные продукты обиделись

Санкционные товары, обнаруженные на границе РФ, будут сразу же уничтожать.

Президент России Владимир Путин согласился с предложением главы минсельхоза РФ Александра Ткачева принять меры для уничтожения ввозимых в РФ товаров из санкционного списка на месте. «Давайте согласимся с предложением министра», - предложил президент на совещании с членами правительства. Глава государства уже поручил администрации Кремля, премьеру и правительству РФ проработать этот вопрос.

Дмитрий Медведев также поддержал инициативу Ткачева. По мнению российского премьер-министра, уничтожение санкционных продуктов помогло бы российским производителям, которые зачастую выращивают продукцию более высокого качества, но не могут ее реализовать.

ria.ru

Тем временем российские юристы уже предложили альтернативу уничтожения санкционных продуктов на границе РФ. По их мнению, такие действия, конечно, законные, но вместе с тем – негуманные, затратные и несправедливые. Юристы предложили отправлять еду на благотворительность (в том числе и в Донбасс), перерабатывать продукты, либо конфисковывать их для последующей продажи.



Напомним, 6 августа 2014 года президент РФ подписал указ «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» в качестве ответных мер на санкции зарубежных производителей, а также для поддержки отечественного производства. После этого закона правительство России ввело годовой запрет на импорт говядины, свинины, овощей, фруктов, мяса птицы, рыбы, сыров, молока и большинства видов молочных продуктов из США, стран Евросоюза, Канады, Австралии и Норвегии.

1 мая 2015 года введен запрет на импорт арахиса из США, 26 мая запретили ввоз живой птицы из этой же страны. Кроме того, 4 июня вступил в силу запрет на импорт рыбных консервов из Латвии и Эстонии.

24 июня 2015 года Владимир Путин подписал указ о продлении продовольственного эмбарго еще на год – до 5 августа 2016 года включительно.



Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com МАРАЗМ, РОССИЯ 👁 6267 25.07.2015, 23:03 🍷 1308

URL: <https://babr24.com/?ADE=137497> Bytes: 2288 / 1977 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)